### 举办交友活动 拓宽朋友圈

# 临清为单身青年搭建"鹊桥"

本报讯(文/图 记者 任焕珍 通讯员 王莹 孙海岩)5月17日,由临清市妇联、共 青团临清市委、临清市总工会联合主办的 "会聚良缘·寻找TA计划"主题交友活动在 花海驿站浪漫举行。活动旨在丰富单身青 年的精神文化生活,为单身青年搭建交友平 台,引导他们树立文明、健康、理性的婚恋 观。

活动现场精心布置的帐篷、彩灯与气球营造出温馨浪漫的氛围。活动首先安排了趣味互动游戏——"小蜜蜂"破冰开场,帮助单身青年们迅速拉近距离。在"30秒闪亮登场"环节中,男女嘉宾通过简

短有趣的自我介绍,展示个人魅力,分享爱好。随后,"桃花朵朵开""生产线游戏""鹿角套圈"等五大创意游戏轮番进行,现场气氛异常热烈。活动最后,主办方特别准备了6束鲜花,鼓励参加活动的单身青年勇敢追爱,成功表白的男女嘉宾收获了全场祝福。

参加活动的高桂卿表示:"整个活动有趣又有意义,通过活动,我遇到了心仪的女生。"李丽新激动地说:"这次活动特别棒,让我们单身青年有机会认识更多朋友,最重要的是我今天还认识了他。"

▶交友活动现场





5月16日,聊城市交通运输系统职工乒乓球比赛在市体育馆举行,14支代表队的60余名选手同场竞技、以球会友,展示了昂扬向上的精神面貌。 本报记者 郝锐 赵静华 摄

## "行走的美育课堂"走进水城广场



相声《PK》

本报讯(文/图 记者 陈金路 通讯 员 王亚博)5月16日上午,"零距之约 文化同行"2025山东省文化馆服务宣传

周"行走的美育课堂"在聊城水城广场举办,为市民送上一场别开生面的文化盛宴。

舞蹈《黄河水从我家门前过》率先登场,演员以灵动的舞姿演绎了黄河之畔的壮美风光,瞬间点燃了现场气氛。"牢记使命情满怀,奋力走进新时代……"省文化馆带来的相声《PK》幽默风趣,赢得观众的阵阵掌声。经典京剧《红色娘子军》《红灯记》选段,唱腔铿锵,带大家重温了那段峥嵘岁月。魔术《奇幻之旅》神秘莫测,杂技《呼啦圈》演员技艺高超,带给观众极为震撼的视觉体验。此外,男声独唱、活力街舞、韵味十足的豫剧、二胡与琵琶合奏等节目也令观众大饱耳福、眼福。

本次活动由省文化和旅游厅主办,省文化馆、市文化和旅游局承办,聊城市文化馆协办,旨在将优质公共文化产品和服务送到基层群众身边,活跃城乡文化氛围。市文化馆副馆长王海云表示,"行走的美育课堂"不仅是一场文化惠民演出,还是推动公共文化服务普及、提升群众文化素养的重要实践,让市民在家门口就能观看高水准的演出。

### 省第十五届全民健身 运动会龙舟赛在聊举行

本报讯(记者 陈金路)5月18日下午, 山东省第十五届全民健身运动会龙舟比 赛在聊城东昌湖水域举行。来自全省9市 11支代表队的200余名选手劈波斩浪,展 开激烈角逐。

本次比赛由山东省体育局、中共山东省委省直机关工作委员会等多部门联合主办,设置了12人龙舟200米、500米直道竞速赛两个项目。

在龙舟200米直道竞速赛中,潍坊市一队、德州市一队、聊城市二队荣获一等奖;枣庄市代表队、德州市二队、青岛市代表队获得二等奖;济南市代表队、菏泽市代表队、聊城市一队、日照市代表队、潍坊市二队获得三等奖。在500米直道竞速赛中,聊城市二队、德州市一队、青岛市代表队斩获一等奖。

#### 法官提醒: 网上寻求法律咨询服务需谨慎

□ 王鲁斌 李萍

近日,高唐县人民法院立案庭受理了 几起涉网络法律咨询案件,案件当事人因 轻信网上法律咨询服务而遭受损失。

市民李先生拖欠王先生 1800 元货 款,王先生多次催要未果,遂决定寻求法 律援助。王先生对诉讼流程不熟悉,在网 上找到一家自称"专业解决各类民事纠 纷"的法律咨询平台。该平台宣称拥有资 深律师团队,能确保当事人利益最大化。 王先生未进行过多调查,便直接联系了某 律师。某律师表示,他拥有丰富的处理此 类纠纷的经验,一定能帮王先生争取到满 意的结果。王先生支付了2000元的咨询 费,然而,获得的法律服务只是催收欠款、 书写诉状、上传证据、网上立案,某律师并 没有针对他的具体情况给出实质性的建 议。更让王先生郁闷的是,他的诉讼请求 标的额仅为1800元,扣除2000元的咨询 费,胜诉后还倒赔200元。

无独有偶。市民吴先生为要回15000元借款,也在网上寻求法律咨询服务,支付了5000元的咨询费,却收效甚微。

法官提醒广大群众,在选择法律咨询 服务时,要多了解法律咨询机构或律师的 资质和口碑,选择具有资质的法律服务机 构。不要轻信网上所谓的"法律专家"、 "包打赢"等虚假宣传,以免上当受骗。